



## МЕДВЕДЕВ ВЕРНУЛСЯ ИЗ ОТПУСКА

После трехнедельного перерыва лучший теннисист России выступит на турнире в Пекине

8 >

ФУТБОЛ // Российская премьер-лига

# ТОЧКА ДЖИ

После поражения от «Краснодара» капитан «Спартак» Георгий Джикия потерял место в стартовом составе в матчах РПЛ. Что это значит и что ждет одного из лидеров красно-белых в будущем?



«Про всех новичков всегда говорил, что надо дать время и посмотреть на дистанции. У нас дружный коллектив с хорошей конкуренцией, это двигает вперед. Так что некорректно отвечать, хорош Бабич или нет.»

Георгий Джикия, защитник «Спартак»

Дарья Исаева «СЭ». Снято на Canon



Александр Федоров «СЭ»

## «КАРПИН ДЛЯ МЕНЯ – ВТОРОЙ ОТЕЦ»

Экс-нападающий «Спартак» Эммануэл Эменике в интервью «СЭ» рассказал о своих воспоминаниях о России и заявил, что хотел бы стать скаутом красно-белых

3 >



Reuters

## БЕЗ ЗВЕЗД «ИНТЕР» ТОЛЬКО СИЛЬНЕЕ

Летом миланский клуб расстался с известными футболистами, но и без них тренер Симоне Индзаги вывел команду в лидеры серии А

5 >



Global Look Press

## НЕПОМНЯЩИЙ ОПЕРЕДИЛ ДВУХ ЧЕМПИОНОВ МИРА

Российский шахматист выиграл турнир Levitov Chess Week в Амстердаме, среди участников которого были Владимир Крамник и Виши Ананд

7 >



«Джикия один из наших лучших футболистов. Не имеет значения, кто забивает или играет, главное – бороться за чемпионство!»

Срджан Бабич, конкурент Джикии за место в стартовом составе «Спартак»



«Это выбор тренера, как и на любой другой позиции. Я стараюсь выпускать на поле лучших.»

Гильермо Абаскаль, главный тренер «Спартак»

«Для меня было любопытно увидеть две сумасшедшие передачи Дуарте вразрез в конце встречи. «Динамо» чуть-чуть удачи не хватило, чтобы использовать эти моменты». Вадим Шпинев, агент Джикии.

Когда официальный представитель капитана «Спартак» стреляет словами в конкурента своего клиента – становится ясно, что дело темное.

Ведь как бы Джикия публично и лучезарно ни радовался победам после матчей, проведенных в запасе, как бы он ни помогал тренеру, вовлеченно подсказывая партнерам с бровки, – идейно его штаб готов конфликтовать со «Спартаком» и извлекать выгоду из, казалось бы, невыгодной ситуации. Но поставит ли точку сам Джи?

К 30 годам, пиковому и крепкому возрасту современных центральных защитников, Георгий очутился в самом шатком положении за всю свою спартаковскую историю. Ведь де-юре он еще капитан, но де-факто теряет не просто свое звание, но и практически все инструменты влияния.

Во-первых, Георгий больше не защищен тренером. Гильермо Абаскаль открыто сде-

лал выбор в пользу левого Бабича – серб забивает, а команда при нем не пропускает. В паре к Бабичу рассматривается исключительно правый центральный защитник – об этом говорит как выход Дуарте в основе, так и появление Никиты Чернова, заменившего парагвайца в концовке игры с «Динамо».

Схему с тремя защитниками Абаскаль отменяет категорически. Выходит, что Джикия – как раз тот персонаж, которому может быть выгоден уход тренера. Испытывает ли Георгий такие ощущения или нет – не так важно. Главное, что испанец точно чувствует подвох и будет растить других лидеров.

Во-вторых, Джикия не защищен контрактом. У Георгия есть опция продления в случае, если он проведет определен-

ное количество матчей в основном составе. Но без травмы Бабича и без смены тренера этой самой основы не будет, а вместе с ней не будет и контракта, подписанного в сытые времена.

5 раз

в нынешнем чемпионате Джикия выходил в стартовом составе «Спартак». В этих матчах красно-белые набрали четыре очка (+1=1–3)

Кстати, об агенте. Вот он-то как раз все делает правильно. Ведь если пред-

ставить все так, что капитан «Спартак» и сборной, один из самых дорогих футболистов России, находящийся в золотом для центрального защитника возрасте, не играет из-за самодурства молодого иностранного тренера, то уже к весне можно организовать аукцион подъемных, за которые Джикия готов будет перейти в ту или иную команду. А это несколько миллионов даже не в «Спартак», а на руки.

Этой осенью, по нашим данным, с Георгием должен состояться разговор о новом длительном контракте. А вот будет ли это беседа клуба с капитаном или просто с игроком ротации с туманными перспективами – большой вопрос.

Согласиться – значит конкурировать, работать, ждать шанса и успокоить ситуацию, но взвалить на себя финансовые и футбольные риски.

Отказаться – выйти на рынок и торговаться в поисках лучшей жизни, но поставить под сомнение репутацию хорошего парня.

У обоих вариантов – плюсы и минусы. Точку должен поставить сам Джи.

ДМИТРИЙ ЕГОРОВ

7 500 000

евро составляет трансферная стоимость Джикии по оценке transfermarkt.de. Он делит с Игорем Дивеевым 12-е место среди всех россиян и первое среди наших защитников

# Пат УЕФА

Во вторник исполком Союза европейских футбольных ассоциаций допустил юношеские сборные России до 17 лет к участию в международных турнирах. Но вчера федерации некоторых стран заявили о бойкоте наших команд. В частности, это сделали Англия, Польша, Латвия, Украина, Швеция. Пока непонятно, какой выход будет найден из этой ситуации

2 >



Александр Любарский РРС